



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1106

25.05.2024 (135)

Michael Kühnen

A második forradalom II. kötet: A népi állam

3. rész

A birodalom eszméje

Ősi kapcsolat van a nyugati és a keleti nemzetek között: A birodalom eszméje.

A római légiók vaskos ereje évszázadokon át biztosította a mediterrán térség egységét. A Római Birodalom összeomlása után is életben maradt a birodalom eszméje - legalábbis a nyugati egység eszméjeként. Hordozói a legerősebb európai népek lettek - a nyugatrómai részen a germán törzsek, a kelet-római területen Bizánc bukása után a szlávok. Nyugaton létrejött a Német Nemzet Szent Római Birodalma, az Első Német Birodalom, keleten az orosz cárok birodalma, akik Moszkvát a Harmadik Rómának nevezték, és a bizánci kétfejű sast használták jelképként.

A germán népek, szlávok, rómaiak, arabok, perzsák és oszmánok közös hordozói a térség jövőbeli egységének. Az iszlám mint a keleti népek közötti kapocs, a perzsa újra iszlamizálódás, a germán népek és a szlávok faji egysége az európai és keleti világ azon részeinek birodalmi gondolatához is vezet, amelyeket egykor nem Róma uralt.

Bár a régi világ egysége az Imperium Romanum bukása után mindmáig meg bomlott, újra és újra történtek kísérletek az újjáalakítására:

Időszámításunk első évezredének második felében az arabok egyesítették a Földközi-tenger térségének egész déli területét, és keleten Bizáncig, a mai Isztambulig, nyugaton pedig Dél-Franciaországig jutottak. Ez az invázió összekeverte a római hagyományok maradványait az új arab magaskultúrával Európában. E kulturális megtermékenyülés legszembetűnőbb jele az arab számok mai napig tartó használata. Az irodalomban, a nyelvben és a tudományban nehéz elképzelni az európai szellemtörténetet az arab hatás nélkül.

Az arab világbirodalom örökösei az oszmánok voltak, akik meghódították Bizáncot, és azonnal birodalmuk fővárosává tették. A második Róma meghódítása ezzel nem ért véget:

Csak Bécs előtt volt képes egy európai hadsereg visszaverni a török szultánt, aki a kelet-római császárok utódjának érezte magát. A 19. század végéig azonban az oszmánok uralták Délkelet-Európa nagy részét. Az első világháborúban a németek és az oszmánok szövetségesek lettek, és katonai és politikai gyengesége ellenére a még mindig egész Arábiát uraló Törökország hűséges, bátor és elszánt szövetséges volt a Német Birodalomnak. Egy német győzelem az első, akárcsak a második világháborúban, amelyben az arabok szövetségesek voltak, évszázadok óta először egyesítette volna a Földközi-tenger térségét.

De nem csak keletről érkeztek kísérletek a világ egységének helyreállítására a római birodalom eszméjének hatása alatt:

- A cárok, mint a bizánci keleti római császárok utódai, támogatták a pánszlávizmust, azaz a szláv faj egyesítési törekvéseit Kelet-Európában, és soha nem feledkeztek meg Bizáncra és a Földközi-tengerhez való hozzáférésre vonatkozó igényükről. Ez mind a mai napig a birodalmi, orosz hatalmi törekvések egyik állandója, amin még a bolsevizmus sem változtatott - bár más okokból -.
- A katolikus kereszténység, amely minden középkori kultúra és uralom alapja, még mindig "római katolikusnak" nevezi magát, és a római Pontifex Maximusnak, Róma püspökének való alávetettséget követeli. A számos kisebb-nagyobb kereszties hadjárat nem csak átmenetileg kényszerítette a palesztinai úgynevezett "szent helyeket" a római occidentális hatalom alá, hanem egy időre még Bizáncot is leigázta.

Napóleon, aki Nagy Károly utódjának nevezte magát, és a Nyugat császárává tette magát, nemcsak háborút viselt Egyiptomban, hanem fiának a "Róma királya" jelképes címet adományozta, és ezzel a római hagyomány szerinti uralmat követelte magának és a császári trónon ülő örököseinek.

A Római Birodalom tényleges örökösei azonban a germán népek voltak és ma-

radtak. A Német Nemzetiségű Szent Római Birodalom 1805-ig létezett. Mind a Hohenzollernek második birodalma, mind a harmadik birodalom sikertelenül küzdött egy nagy világbirodalomért, amely győzelem esetén Nyugat- és Kelet-Európát, Törökországot, Perzsiát és Arábiát foglalta volna magába német uralom alatt - vagyis azt a területet, amelyet ma is népünk élőhelyének tekintünk. Még ha csak kevesen is tudhatták még: **ez a csata évezredes hagyományba helyezett és helyez bennünket!**

A nagy hódítók erőszakos hatalmi terjeszkedésének ideje lejárt. Az arabok és az oszmánok, a szlávok, a rómaiak és a germán népek évszázadok óta tudatosan vagy öntudatlanul arra törekednek, hogy a rómaiakéhoz hasonló világbirodalmat hozzanak létre erőszakkal, és így állítsák helyre a régi egységet. Ma mi, nemzetiszocialisták képviseljük a birodalom eszméjét, amely egy napon lehetővé teszi számunkra, hogy ismét világhatalmi politikát folytassunk, és szembeszálljunk a cionizmus hatalmával.

De a római földgolyó fajainak és népeinek egységének eddig csak egy alapja vált láthatóvá: A közös történelem az ókorban és az állandó kísérletek az elveszett egység helyreállítására.

Ez önmagában természetesen nem elég. Egyetlen mai politikát sem lehet egy olyan régmúlta építeni, amelyről már csak kevesen tudnak. Mik tehát az említett népek közös érdekei és céljai?

1. Cionizmus - a közös világellenség elleni harc.

Semmi sem kedvez és erősíti annyira a népek és fajok barátságát, mint egy közös ellenség. Az európai-arab térség minden népének legfőbb ellensége azonban a cionizmus, amely az internacionalizmus hirdetésével, a kapitalizmus és a kommunizmus révén igyekszik leigázni az ébredező nemzeteket. Akár tetszik nekünk, akár nem

:

Egy megújult nemzetiszocialista Németország, amely Európa nemzeteit egy árja népközösségben egyesíti, elkerülhetetlenül a cionizmust fogja keserű ellenségként látni maga előtt. Ezért Nyugat-Európa minden fehér és germán népe vállvetve áll a cionistaellenes szabadságharcban, és tudja, hogy szükség van minden nemzeti erő egységére.

Ez vonatkozik a kelet-európai szláv népekre is. Némelyikükben - például a lengyelek, románok, horvátok és oroszok - erős antiszemita áramlatok élnek, amelyek erejét még a kommunista kormányok sem tudják figyelmen kívül hagyni.

Nem a mi feladatunk, hogy politikai rendet diktáljunk a kelet-európai nemzeteknek. De természetesen szimpátiával követünk minden szabadságtörekvést a kom-

munista hatalmi szférában. Felszabadulásuk után ezek a nemzetek valószínűleg közös politikai utat keresnek majd egy új rend felé, amelynek alapja az anticionizmus - mindig is antikapitalizmusnak és antikommunizmusnak is gondolt - és a szláv egység - pánszlávizmus - lesz.

Nem akarunk semmit sem diktálni vagy ráerőltetni ezekre a népekre - ők maguk fogják alakítani a sorsukat a saját nemzeti szabadságuk és szuverenitásuk szerint. Azt is önállóan kell majd eldönteniük, hogy a szláv nagyhatalom - Oroszország - marad-e a legfőbb hatalom vagy sem. De a szláv egység alapján, amely felismerte minden fehérség közös sorsát és szembefordul a világpestissel, egész Európában kialakulhat az Új Rend és megvalósulhat a birodalom eszméje.

Aki egy kicsit is tanulmányozta az ellenzéki áramlatokat, különösen a Szovjetunióban, az tudja, hogy ezek nem hiú ábrándok és spekulációk: Létezik egy olyan orosz nacionalizmus, amelynek számos érintkezési pontja van a fasiszta és nemzetiszocialista eszmékkel. És ez az orosz nacionalizmus, amelynek alapjai a fehér faji tudat, a pánszlávizmus és az anticionizmus, ma valószínűleg a legerősebb ellenzéki mozgalom a Szovjetunióban. Ebben az összefüggésben mindenekelőtt az "Orosz Hazafiak Kiáltványára" utalok, amelyet 1971 óta a föld alatt terjesztettek.

Az európai-arab élőhely megmaradt nemzeteit - oszmánokat, perzsákat és arabokat - az iszlám vallás közös köteléke köti össze. Az iszlám a legerősebb szellemi és politikai erő ebben a térségben. Az iszlám a nemzetiszocialista Európa természetes szövetségese!

Senkinek sem kell az arab nemzetet anticionizmusra tanítani. A zsidó földrablás Palesztinában túlságosan is fáj. Iránban és Törökországban is az iszlám növekvő befolyása miatt erősödik a cionizmus elleni front. A nemzetiszocialista Németország mindenütt hűséges és megbízható barátokra fog találni, mert - ellentétben a mai Szovjetunióval - e népek támogatása cionistaellenes harcukban szívügyünk. A nemzetiszocializmus és a cionizmus közötti ellenségeskedés őszinteségéhez és határozottságához nem férhet kétség!

A nemzetiszocializmus egyesíti Európa keleti és nyugati népeit, az iszlám a keleti népeket. Mindkettő a cionizmusban ismeri fel legveszélyesebb ellenségét. Ez a második zárójel, amely összeköti az európai-arab életteret.

2. Nacionalista világfront - a kizsákmányolás és az elnyomás elleni küzdelem.

Az elmúlt húsz év során fokozatosan kialakult egy nacionalista világfront, amely az el nem igazodás, a harmadik világ, valamint a fejlődő és az iparosodott országok közötti küzdelem zászlaja alatt küzd a kizsákmányolás és az elnyomás ellen. A nemzetiszocializmus rendkívül kritikusan szemléli e világfront tevékeny-

ségét jelenlegi állapotában. Ennek okait részletesen kifejtettem az árja nemzetek közösségéről szóló fejezetben.

Igaz, hogy a keleti és nyugati uralkodó rendszerek iránti gyűlöletünk miatt a nacionalista világfrontban a cionizmus, a kapitalizmus és a kommunizmus elleni lehetséges szövetségest látjuk. - Másrészt azonban nem szabad, hogy hirtelen a faji harcban a front rossz oldalán találjuk magunkat azáltal, hogy támogatjuk a fejlődő országok követeléseit, és ezzel siettetjük a fehér faj végét. Itt olyan érdekellentéttel állunk szemben, amelyet csak úgy oldhatunk fel, ha a fejlődő országokat nem egy egységként kezeljük, hanem néhányukkal olyan különleges kapcsolatokat alakítunk ki, amelyek közös érdekeinket szolgálják.

A fehér faj szempontjából például az lett volna helyes, ha az USA ésszerűen kezelte volna Dél- és Közép-Amerikát, és tovább fejlesztette volna, ahelyett, hogy hagyta volna nyomorba süllyedni, hogy aztán kényelmesen kizsákmányolhassa. A német vezetésű Európának el kell kerülnie ezt a bűnös politikát az élőhelyén élő népekkel szemben, és különleges kapcsolatot kell kialakítania velük.

A mi életterünk azonban magában foglalja egész Európát, az arab világot, Perzsiát és Törökországot, és a birodalom eszméje alkalmas arra, hogy ezekből a népekből új nacionalista világfrontot hozzon létre. A Nyugat és a Kelet szoros szövetsége a világ legerősebb hatalmává nőheti ki magát. Az iszlám az egyetlen szellemi erő, amely sehol sem mond ellent a nemzetiszocializmusnak és a fasizmusnak, hanem kiegészíti ezeket az eszméket.

Európa tudása és technikai színvonala, valamint a Kelet természeti tartalékai együttesen fogják biztosítani és tartósan megalapozni a térség jólétét. Az internacionalista banditák elnyomása és kizsákmányolása a múlté lesz. Az európai-arab életkörforgás a jövő világhatalma.

3. a harmadik út - a kapitalizmus és a kommunizmus elleni küzdelem.

Az európai-arab élettér egysége azonban nemcsak szabályozó erő lesz, hanem a materializmus ideológiai ellensúlya is. A nemzetiszocializmus és az iszlám nemcsak a határozott anticionizmusban közös, hanem ezért a kapitalizmus és a kommunizmus elleni állásfoglalásukban is. Érdekes, hogy a nemzetiszocialista követelés a kamatrabszolgaság feloldására Mohamed próféta parancsaiban találja meg a megfelelőjét. A kamatgazdaság azonban a kapitalista gazdasági rendszer közepontjában áll.

Az iszlám világ alapvető antikommunista álláspontja szintén vitathatatlan. Senkit sem szabad megtéveszteni az átmenetileg erős szovjet befolyással ebben a térségben:

Az arab nemzeteknek a Szovjetunióhoz kellett fordulniuk, mert a teljesen cionista irányítású USA egyoldalúan támogatja a zsidó államot. De nagy a csalódottság a kommunisták ingadozó és határozatlan segítsége miatt. A nemzetiszocialista Németország képes lesz gyorsan megtörni a szovjet befolyást az iszlám világban, mert hiteles és bátor szövetséges.

4. a geopolitikai logika.

A Nyugat és a Kelet egységének birodalmi eszméje a történelmi hagyományban gyökerezik. E térség népeinek közös ellenségei vannak - cionizmus, kapitalizmus, kommunizmus -, és felismerik ideológiai érintkezési pontjaikat - nacionalizmus, völkisch, nem marxista szocializmus. Ez az, amit eddig megállapítottunk. Mindez együttvéve már a két kultúrkör közösségére utal. A döntő tényező azonban a geopolitikai logika lesz:

A régió - Nyugat- és Kelet-Európa, Törökország, Irán és Arábia - rendelkezik a biztonságos és ígéretes élettér minden jellemzőjével. Ember és technológia, gazdaság és ipar, mezőgazdaság és nyersanyagok, kultúra és civilizáció, hagyomány és közös érdekek, tudás és tapasztalat. Minden nagymértékben jelen van, és gyümölcsöző egységben vezethet új virágzáshoz. Ez a németek természetes élőhelye. Róma örökösiként a germán népek német vezetés alatt ismét komolyan veszik történelmi küldetésüket. Nyugat és Kelet összetartozik.

A nemzetiszocializmus és az iszlám az új birodalom pillérei. Újjászületik az európai birodalom, világbirodalomná nő, és biztosítja népünk jövőjét!

Természetesen ennek a fejlődésnek hosszú időn keresztül kell megvalósulnia. Ebben az összefüggésben szándékosan hosszú távú elképzeléseket fogalmazok meg, tekintet nélkül a megvalósítás jelenlegi esélyeire. Végül is arról van szó, hogy a következő évezredre vonatkozó célokat dolgozzunk ki, és hogy értelmet és reményt adjunk nemzeti és etnikai életünknek. A német nép számára elegendő életteret biztosító szükségletre a válasz egy olyan európai birodalom megteremtésében rejlik, amelynek alapja már nem a katolicizmus lesz, mint egykor, hanem a nemzetiszocializmus.

Nyugat-Európa érdeke a birodalmi eszmében a nyersanyagellátás biztosítása és Európa világviszonylatban elfoglalt helyének visszaszerzése. Kelet-Európa számára a birodalmi eszme a bolsevizmus embertelen kényszereitől való megszabadulás útja. Az iszlám világ számára ez a lehetőség, hogy a kapitalista és kommunista elnyomóktól megszabadulva kiutat találjon a szegénységből és elmaradottságból, és az iszlámot új virágzáshoz vezesse. A germán, szláv és mohamedán népeknek tehát - mindegyiküknek a maga számára - érdekük fűződik ahhoz, hogy szoros

kapcsolatot alakítsanak ki ebben a térségben. Ebből a közös érdekből egy olyan szoros szövetség fog kinőni, amelynek formájáról és alakjáról még nem tudunk nyilatkozni. Nekünk, németeknek nem kell többé erőszakkal meghódítanunk életterületet:

Ahogy a nemzetiszocializmus nem államosítja az ipart, mert a gazdaság feletti rendelkezési joga elegendő számára, úgy nincs szüksége arra, hogy erőszakkal hódítsa meg az életterületet, ha a német nép amúgy is a térség formáló ereje, és az európai-arab életterület, amelyre törekszünk, minden érintett nép érdeke az egység.

A birodalom eszméje - ez egy ősi hagyomány a nyugati és a keleti történelemben, de ugyanakkor egy új, forradalmi eszme a jövővel való megbirkózáshoz.

Megpróbáltam tisztázni, hogy mit jelent ez a birodalom fogalma. Nem nosztalgikus ostobaságról vagy irreális fonákról van szó: arról a felismerésről, hogy az európai-arab térség a német nép természetes élőhelye, hogy a nemzetiszocializmus és az iszlám együtt hatalmas erőtenyezőt képvisel, és képes megváltoztatni a világot. Róma nevében ez az egység már régóta létezik. Számunkra a birodalom új eszméje az új rend csatakiáltása ebben a térségben!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vorbereitung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu vermeiden, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villen sind - gegen alle unsere Väter (?) - in England, Skandinavien und Frankreich, Schweden und Rumänien.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob auf Propagandaplakaten, in der Luft oder auf einem Bildschirm, immer auf dem Weg zum Sieg!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kiutálni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkeltire hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and extermination.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!